Vraag

6

Antwoord

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
+ tekort: € 500 — € 239,92 — € 283 = € 22,92

£2292 2;’92 =€ 11,46

Pop-upstore

7

8

10

1

12

KB-0233-a-c

B

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
« €25.000 +€5.250 = € 30.250
€ 30.250
€50

= 605 tassen

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€ 25.000 - € 10.000 - € 5.000 =€ 10.000

maximumscore 1
voorbeelden van juiste voordelen:

— My Baggie kan in contact komen met een ander publiek.
— De naamsbekendheid kan vergroot worden.

Scores

— My Baggie kan vrij goedkoop winkelruimte huren op een goede locatie.

— Een goede locatie kan leiden tot een hogere omzet / winst.

maximumscore 1
voorbeeld van een juist voordeel:

Als er minder leegstand is krijgt het winkelcentrum een grotere

aantrekkingskracht voor meer (winkelend) publiek. Hierdoor kan de omzet

van de andere winkels stijgen.

maximumscore 2
(1) plaatsbeleid

(2) presentatiebeleid
(3) productbeleid
(4) promotiebeleid

indien vier juist
indien drie juist
indien twee, een of geen juist

—

lees verder » »»
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maximumscore 2
b

aA b wON -

a
a
b
a
indien vijf of vier juist

indien drie of twee juist
indien een of geen juist

Samen op vakantie
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maximumscore 2
(1) dienst
(2) de vraag naar
(3) stijgen

indien drie juist
indien twee juist
indien een of geen juist

maximumscore 2

voorbeeld van een juiste berekening:

e Suus:13x€750+€15=€112,50

* Floor: (18 + 16 + 22) x € 3,75 - € 25=€ 185

maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
2 x 500 8 €1,50 _€e50

15 2

maximumscore 2

voorbeelden van juiste voorbeelden:

* variabele kosten: onderhoud, reparatie, tolheffing, parkeerkosten
* vaste kosten: belastingen, verzekeringen

Opmerking
Het scorepunt enkel toekennen bij een juiste combinatie van kosten en
voorbeeld.

Scores

—

—

lees verder » »»



